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PLAQUE SIGNALETIQUE / E7R

3675007 XX 07 070 0000315

Product reference
Year of manufacture

3675007 XX 07 070 0000315

Code appareil
Année de fabrication

3675007 XX 07 070 0000315

Codice articolo
Anno di fabbricazione

3675007 XX 07 070 0000315
Referencia del aparato
Afio de fabricacion

3675007 XX 07 070 0000315
Artikelnummer
Baujahr

3675007 XX 07 070 0000315
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Numéro de série
Numero di serie

Numero de seri
Seriennummer
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Sequencial number
Manufacturing day

Code séquentiel
Jour de fabrication

Codice sequenziale
Giorno di fabbricazione

Cadigo secuencial
Dia de fabricacion

Fortlaufende Geratenummer
Tag der Produktion
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REGLAGES

ADJUSTMENTS

PARAMETRES A VERIFIER dans le menu PCB :
Configurer les paramétres ci-dessous suivant

les indications du tableau ci-apres.

- 200 : Réglage température ECS
- 201 : Préchauffage ECS

- 214 :Type de pompe chaudiére
-220: Allumage lent

- 223 : Thermost. plancher ou TA zone 2

-226: Type chaudiére atmosphérique
-228: Version chaudiere
-229: Version puissance chaudiére

- 230: Puissance maxi chauffage absolue
- 231: Puissance maxi chauffage réglable

-232: % puissance maxi sanitaire
-233: % puissance mini

-235: Type tempo. anti-cycle CH

- 238: Fonctionnement du circulateur
- 245 : % puissance maxi pompe

- 246 : % puissance mini pompe

- 247 : Type détection pression circuit CH

-250: Fonction Comfort

- 253 : Exctinction du braleur en sanitaire

Effectuer le réglage des parametres en

fonction de la configuration de l'installation

(voir la notice d'intallation)

CONNECTEURS PERIPHERIQUES

PARAMETERS TO BE CHECKED :

Configure the parameters below according to
the indications of the table following pages.

-200 : DHW Setpoint Temperature
-201 : DHW Pre-Heating

- 214 : Boiler Circulator Type

-220: Soft ignition

-223: Floor or 2nd Room Thermostat
- 226 : Conventional boilers config
- 228 : Boiler version

- 229 : Boiler nominal power
-230: Max CH Absolute

- 231 : Max CH Adjustable

-232: Max DHW percentage
-233: Min percentage

- 235: CH Anti-cycling time mode
- 238 : Pump Speed Control

- 245 : Pump Mod Max

- 246 : Min PWM Pump

- 247 : CH Press Detection Device
- 250 : Comfort Function

- 253 : DHW Switch Off Logic

Adjust the parameters according to the
configuration of the installation
(see the installation instructions).

CONNECTORS OF PERIPHERALS

BUS (Connecteur Orange) :
- Expert control
- ou Easy control bus

- Thermostat amb. Zone 2

SE (Connecteur Gris) :
- Sonde externe

TNK (Connecteur Rouge) :
- Sonde réserve sanitaire

SOL (Connecteur Jaune) :

=)

TA2/FLOOR (Connecteur Bleu) 1\

BUS (Orange Connector) :
- Remote Control
@ - (modulating device)
o TA2/FLOOR (Blu Connector) :
i - Room Thermostat 2
ii SE (Grey Connector) :

- Outdoor sensor

TNK (Red Connector) :
- Tank sensor

§ § SOL (Yellow Connector) :
2 oo oo @ - Solar temperature probe

O]
® o

- Sonde solaire X7
TA1 (Connecteur Blanc) : TA1 (White Connector) :
- Thermostat amb. Zone 1 - Room Thermostat 1
VvV vV VvV VY
T B —
| BUS | TA2 | SE | TNK | SOL | TA1
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REGOLAZIONE

AJUSTES

PARAMETRI DA VERIFICARE :

Configurare i parametri qui di seguito secondo
le indicazioni della tabella pagine seguente.

- 200 : Impostazione temperatura sanitario
- 201 : Prerisc. scambiatore secondario

- 214 : Tipologia circolatore caldaia

-220: Livello Lenta Accensione

- 223 : Termostato Pavimento o TA2

- 226 : Configuraz caldaie convenzionali

- 228 : Versione Caldaia

- 229 : Potenza nominale caldaia

- 230: Livello Max Pot Riscald Assoluta

- 231 : Livello Max Pot Riscald Regolabile
- 232 : Percentuale Potenza Max Sanitario
- 233 : Percentuale Potenza min

- 235: Tipo Ritardo di Accensione Risc

- 238 : Funzionamento Circolatore

- 245 : Max PWM pompa

- 246 : Min PWM pompa

- 247 : Dispositivo Rilevaz Pressione Risc

- 250 : Funzione Comfort

- 253 : Logica Spegn Bruciatore Sanitario

Effettuare la regolazione dei parametri in
fonzione della configurazione dell’intallazione
(vedi la nota d'installazione)

CONNESSIONI PERIFERICHE

PARAMETROS PARA COMPROBAR:

Configurar los siguientes parametros segun las
indicaciones de la tabla de las paginas siguiente

- 200 : Ajustes temperatura sanitaria

- 201 : ACS Pre-calentamiento

-214:Tipo de bomba de la caldera

- 220 : Potencia encendido

- 223 : Termostato suelo radiante o T2

- 226 : Configuracion caldera convencional
- 228 : Version caldera

- 229 : Potencia nominal caldera

- 230 : Potencia maxima calef. Absoluta

- 231 : Potencia maxima calef. Ajustable

- 232 : % Potencia max sanitario

- 233 : % Potencia min

- 235 : Tipo de retraso de encendido calef.
- 238 : Tipo de Func Circulador

- 245 : Max PWM bomba

- 246 : Min PWM bomba

- 247 : Sist. de deteccidn presidn de calef.
- 250 : Funcién confort

- 253 : Modulacion sanitaria

Realizar el ajuste de los paramatros en funcion
de la configuracion de la instalacién
(ver manual de instalacion).

CONEXION PERIFERICOS

modulanti

BUS (Connettore arancione) : ‘ @

- Collegamento periferiche ’

- Termostato ambiente Zona 2 :
SE (Connettore grigio) : !
- Sonda esterna !
TNK (Connettore rosso) : !
- Sonda riserva sanitario !

SOL (Connettore giallo) :

BUS (Conector anaranjado) :
- Conexion dispositivo mod.

@ TA2/FLOOR (Conector azul) :
o - Termostato ambiantal 2

X SE (Conector gris) :

iy - Sonda externa

TNK (Conector roja) :
- Tanque sensor

SOL (Conector amarillo) :
- Sonda solar

- Sonda solare @ @ X% @

©o|e oo e TA1 (Conector blanco) :

TA1 (Connettore bianco) :
- Termostato ambiente Zona 1

- Termostato ambiantal 1

VvV vV VvV Vv
T B —
BUS | TA2 | SE | TNK | SOL | TA1
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EINSTELLUNGEN

H EEH

WV

ZU PRUFENDE PARAMETER EINSTELLUNGEN :

Folgende Parameter sind anhand den Angaben
in den Tabellen Folgenden Seiten.

- 200 : Warmwassertemperatur Einstellung
-201 : Warmwasser Vorerwarmung

- 214 : Kessel Pumpentyp

-220: Zindstellung

-223:FBH oder Thermostat TA2

- 226 : Konv. Heizkessel Aufbau

- 228 : Kessel-Version

- 229 : Nominale Kesselleistung

- 230 : Max. Kesselleistung absolut

- 231 : Max. Kesselleistung einstellbar
- 232 : Max. Warmwasserleistung %
-233: Min. Leistung %

- 235 : Heizung Startverzégerung

- 238 : Pumpenbetrieb

- 245 : Max. Pumpe PWM

- 246 : Min. Pumpe PWM

- 247 : Kessel Systemdruckwdchter

- 250 : Komfort Funktion

- 253 : Warmwasser Abschaltlogik

Einstellung missen in Abhdngigkeit der
Konfiguration der Anlage erfolgen
(siehe Betriebsanleitung des Heizkessels)

ANSCHLUSS VON PERIPHERIEGERAEN

REUTERABRESH

-200: £FHK IRE SBE

-201 : & SEHOKTANA

-214: RIPE

-220: 4 AKX

-223:ithiR 2k Xi%2F (8 R E
-226: BH WP BB

-228: AP hRAE

-229: RRIP BNE AT
-230: K ®HIg A @itE
-231: R K #Bg At BEHE
-232: RREFBMOKAR BNt
-233: &/ el BALE

-235: PRt M E B antE
-238: KR REE 24

-245: K RBPWMER KA

-246 : KEPWMER NE

=247 HEE [£7) 0 KE
-250: §FaEINGE

-253: £3EHK ki1 BHE

R RECERE S
(B&LRIRIAP).

SrEpEIRE

BUS (oranger Stecker) :
- Fernbedienung

TA2/FLOOR (blauer Stecker) : ‘ = O =) ’
- Raumthermostat 2 oder ‘

BUS (fBE2HK):
- BER BETHERBE)

@ TA2/FLOOR ([ 2 HE3L) -

- BERIRES2

- Thermostat fiir Fussbodenheizungi | 1 1 ! SE (fRatEk):
SE (grauer Stecker) : : i e -2INRERA
- Aussenfiihler L R TNK (E1E455) -
TNK (roter Stecker) : P i i ! i - KFE R E R RKES
- Speicherfiihler b oo SOL (EfEL):
SOL (gelber Stecker) : N L - o= FReR
- Fuhler Solareinheit eoloclocloc]oolo o APHAE §~T€M -
TA1 (BEREX) :

TA1 (weisser Stecker) : - BlEEiRE1
- Raumthermostat 1 . -

A A 4B 4 4 4 4

T B —

BUS | TA2 | SE [TNK | SOL | TA1
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247: Type détection pression circuit CH; CH Press Detection Device;
Dispositivo Rilevaz. Pressione Risc.; Sist. de deteccion presion de calef.;
Kessel Systemdruckwéchter; {#£R2 [£ /1 &l 3£&

Paramétre 247
Parameter 247
Parametro 247 1
Parametro 247
Parameter 247

Paramétre 247
Parameter 247
Parametro 247 2
Parametro 247
Parameter 247
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